Betreffzeile: Freizeit genießen mit dem Albverein
Pressemitteilung der OG…
Mitglieder profitieren von den Wanderangeboten und unterstützen zudem die wichtige Wege- und Naturschutzarbeit des Vereins
Mitglieder des Schwäbischen Albvereins erleben Freizeitspaß und Naturerlebnisse in der Gemeinschaft. Eine Mitgliedschaft ist nicht teuer und bietet viele Vorteile - für Jung und Alt.
Die Mitglieder des Schwäbischen Albvereins können aus einer Vielzahl an Wanderangeboten und sonstigen Aktivitäten auswählen. Das Wegenetz des Schwäbischen Albvereins beträgt rund 23.000 km. Rund 570 Ortsgruppen stehen mit Themen-, Weitwanderungen Gebirgstouren, naturkundlichen, geschichtlichen und heimatkundlichen Exkursionen und jeder Menge anderer Veranstaltungen für Familien, Kinder und Jugendliche zur Verfügung. 
Sie erhalten jährlich kostenlos vier Ausgaben der Vereinszeitschrift und eine Wanderkarte aus dem Vereinsgebiet. In den 23 Wanderheimen können Albvereinsmitglieder günstig übernachten und haben freien Eintritt zu den 29 Aussichtstürmen des Vereins. 
Unsere Ortsgruppe bietet beispielsweise…
Kommen Sie doch einfach mal vorbei und nehmen an einem unserer Vereinsangebote teil. Wir laden Sie herzlich dazu ein. 
Unser Ansprechpartner ist:
NAME---
Übrigens: Die Beiträge fördern auch der Wege- und Naturschutzarbeit des Vereins und ermöglichen vielfältige Veranstaltungen und Initiativen zu Brauchtum und Tradition. Somit sind auch passive Mitglieder herzlich willkommen.
Die Mitgliedsbeiträge sind gestaffelt und setzen sich aus Hauptvereinsbeitrag plus Ortsgruppenzuschlag (unterschiedlich) zusammen.
Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.schwaebischer-albverein.de
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